Конкур Конкур с проводился среди хучащихся (IX-XI) классов и средних ишколдин студентов унтуниверситетов по 15 блобальным вызовам проекта бысячелетия, являющегося совместным проектом Министерства связи и информационных технологий (МСИТ), министерств образования, моло молодежитир спорта у Государственнологиюмитета поб проблемамы семьи, иженщине инфетей (ГКПСЖД) и ОФА.

Председатель Общества футурологов Азербайджана Рейхан Гусейнова проинформировала о б-5нлетней деятельности организации. Она отметила, что в 2006 году между ОФА и проектом Тыс Яысячелетия был, подписани Меморандум со ротрудничествения приданий цобществу гстатуса а азербайджанского отделения проекта Тысячелетия Азербайджанства 29-й по счету страной, где открылось отделение этой международной структуры.

Отметив, чтов мире действуют 40 отделений проекта Тысячелетия, РР. Гусейнова сказала, чт что этот проекть является мозговыме центром, занимающимся исследованиями будущего для ран раннегое предупреждения из анализал долгосрочных стратегий. Руководимый профессором ДжеДжеромом Клейтоном Гленном проект. Тысячелетия ежегодно готовит отчет «Состояние бу будущего» едединственный выпуск, используемый при выработке политических решений по глоб глобальным визменениям, а касающимся Г156 Глобальных овызовов выпуски этого отчета по 22006-2008 и 22011 годам были переведены ОФА на азербайджанский игрусский языки. ОФА, как первый в Азербайджане исследовательский центр подобного рода, поставил перед собой цель определять современные тенденции. В ходе исследований будущего ОФА использует различные меж междисциплинарные подходы, ов том липоле иполитический, некономический, и социальный, геогсеополитический занализучитучитывает итакие факторы как менталитет систория прелигия, местные конфликты, вопросы безопасности и глобальные тенденции.

Р.Гусейнова отметила, что одно из направлений деятельности ОФА связано с пропагандой кулькультурных ценностей Азербайджаваа Она ссообщила, что одним из последних проектов, реализуемых ОФА совместно с МСИТии Центром стрателических исследований при Президенте Азербазербайджанской у Республикия е является в исследование жиндекса т «Состояние ибудущего Азербайджана» п На первом этапе этого сисследования в режиме он-лайн быль проведен исследовательский опрос, связанный с будущим состоянием страны, и его результаты изданы в виде отчета.

Затем был продемонстрирован видеосюжет, посвященный деятельности ОФА.

«Ис«Исследователи мира котмечают, счто перединами споят большие проблемы эткотметил, говоря оннаучно-исследовательских работах директор проекта Тысячелетия Джером Клейтон Гленпленно- Но послед 15-летних исследований сверомовериловериловор, что, спо ссутия все эти проблемы регрешаемы просто нужно инайтинумных робразованных дюдей онгорганизовать их всовместную деятельность».

ВВыступившие на щеремонии министр связи и информационных стехнологий. Али (Аббасов, министр образования Мисир Марданов, министр молодежи и спорта Азад Рагимов, председатель ГКПСЖД Хиджран Гусейнова, председатель комитета Милли Меджлиса /ММ/ по правам человека Рабийя Рабийято Асланова, е председателье комитета о ММ-жло/нмеждународным е отношениям и межпарламентским связям Самед Сеидов высоко оценили деятельность ОФА. Они отметили, что Общество футурологов Азербайджана, осуществляющее на протяжении пяти лет деятельность в рядер направлений, благодаря усотрудничествую празличными/структурами, в привлекло в Азербайджани известных зарубежных специалистов для исследований будущего, наша страна была представлена на международных конференциях и форумах.

На мероприятии прозвучали видеопоздравления зарубежных сотрудников общества.

В заключение победителям были вручены сертификаты и ценные подарки.

АзерТАдж